



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Fotini

### Opis

Vila "Fotini" se nalazi u Olympic Beach-u, na 180m od plaže. Smeštajne jedinice se nalaze u prizemlju, na prvom i drugom spratu. Vila je opremljena WI-FI internetom (agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema). **Smeštaj:** Svaka jedinica ima kompletno opremljenu kuhinju (frižider, rešo), TWC, TV, klima uređaj i terasu. Terasa imaju tendu. Sve sobe su klimatizovane a upotreba klima uređaja se naplaćuje 2 € po danu. Zamena posteljine i peškira je na pet dana (gosti sami menjaju). Olimpska regija oduvek je bila čest izbor naših turista. Prijatno [Egejsko more](#), [peščane plaže](#), gostoljubivi Grci i blizina [Soluna](#) samo su neki od razloga zbog kojih se turisti iz Srbije ali i iz ostalih delova Evrope upravo odlučuju za ovaj deo Grčke. Čitava ova regija ime je dobila po planini u čijem podnožju se nalazi. Veruje se da se na vrhu [Olimpa](#) nalazilo sedište 12 bogova, a mnogi starosedeooci u šali kažu da su upravo mestašca koja se nalaze pod Olimpom bila njihov izbor kada je odmor na moru u pitanju. Jedno od letovališta koje se nalazi u senci planine Olimp je Olympic Beach. Od glavnog grada čitave regije, Soluna, udaljen je oko 70 km i samim tim predstavlja odličnu bazu za one koji su planirali da uživaju u čarima ovog grada. Još jedna pogodnost zbog koje se turisti odlučuju za Olympic Beach je blizina [Paralijske plaže](#). Letovališta su gotovo spojena pešačkom stazom tako da se njihova udaljenost od 2 km pretvara u prijatnu večernju šetnju pored obale. Letovalište je organizovano tako da predstavlja neku vrstu kompromisa između mirnog i aktivnog odmora i preporučuje se porodicama sa manjom decom. Sam gradić je izuzetno bogat zelenilom i parkovima, a prijatna mediteranska klima i čisto i mirno more glavni su razlog zbog čega je ovo letovalište popularno.

### Aranžman obuhvata

- Prevoz turističkim autobusom
- Smeštaj
- Troškove organizacije i vođstva puta

### Aranžman ne obuhvata

- PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE: Fakultativne izlete i individualne troškove: Turističku taksu koja iznosi 0.50€ po smeštajnoj jedinici po danu. Plaćanje na licu mesta u objektu.: Klima uređaj (doplata 5 eur po danu):

## Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Uplata u celosti: odobravaće se popust koji će za svaki konkretan period biti naknadno objavljen.

Uplata do polaska: 40% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u mesečnim ratama do polaska.

Odloženo plaćanje: 40% akontacije prilikom rezervacije i ostatak u jednakim mesečnim ratama do 15.12.2022. godine, čekovima gradjana koji se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora.

Platne kartice: Visa, master, maestro, dina

Administrativna zabrana: 40% akontacije prilikom rezervacije i ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem overene adm.zabrane (formular korisniku izdaje organizator) do 15.12.2022. godine ili do polaska.

## Autobuski prevoz

**AUTOBUSKI PREVOZ:** Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2020 su naznačeni u tabeli u okviru cenovnika. Povratak prema Srbiji u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije). Putnici su obavezni da dva dana pred početak putovanja provere vreme i mesto polaska autobusa.

## Napomene

Dete 0-3 u zajedničkom ležaju ne plaća ništa, u autobusu ako koristi sedište plaća 70% od cene autobuske karte

Dete od 3-7 godina ako koristi zajednički ležaj plaća 50% od cene smeštaja i prevoza, ako koristi poseban ležaj plaća 70% od cene smeštaja i prevoza

Doplata za 1/1 studio je 70% od cene paket aranžmana ( smeštaj u studiju 1/2 i jedno mesto u autobusu)

U slučaju spajanja smena cena se umanjuje za 25 € po osobi na osnovnu cenu paket aranžmana.

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Alta Marea i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 50/2021 Kat. A Fun travel je ovlašćeni subagent